

取引先各位

2021年7月吉日

ダイセルミライズ株式会社

事業移管のお知らせ

ダイセルミライズ株式会社(以下、当社)は、当社の長繊維樹脂事業をポリプラスチックス株式会社(以下、ポリプラスチックス)へ承継、また、株式会社ダイセル(以下、ダイセル)の樹脂コンパウンド事業を当社へ承継することとなりましたので、下記のとおりお知らせいたします。

ダイセルグループは、マーケティング活動におけるシナジー追求を目的として、自動車用途長繊維樹脂事業、樹脂コンパウンド事業をダイセルのセイフティ事業部門に集約していましたが、更なる事業拡大を目指すため、長繊維樹脂事業を 2020 年 10 月に完全子会社化したポリプラスチックスへ移管いたします。併せて、当社の一般用途長繊維樹脂事業もポリプラスチックスへ移管し、長繊維樹脂事業をポリプラスチックスに集約いたします。また、樹脂コンパウンド事業は当社に集約いたします。

当社グループ主力事業の一つであるエンジニアリングプラスチック事業における強みおよび経営資源を融合させ、製品開発や技術サポートなど多面的なシナジー効果を醸成し、多様化する市場に向けてお客様への製品提案力の強化や技術サポートサービスの一層の充実を図ってまいるとともに、当社への樹脂コンパウンド事業の集約を通じて市場競争力を強化し、一層の事業拡大を図ってまいります。

記

- (1) 事業移管の日程 2021年10月1日(予定)
- (2) 事業移管(事業承継)
- ・ 当社の有する「長繊維強化熱可塑性樹脂(商標名プラストロン®)」をポリプラスチックスへ移 管します。
- 管します。 ・ダイセル セイフティ事業部門の有する「自動車用途樹脂コンパウンド事業」を当社へ移管します。

以上

【お問い合わせ先】

ダイセルミライズ株式会社 戦略企画部 吉田 TEL:03-6711-8510